

Ένας στους τρεις στο Centrelink



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

Η ΠΡΟΒΛΕΨΗ - υπόσχεση, της κυβέρνησης Γκίλλαρντ, για πλεόνασμα τριών δισεκατομμυρίων στο προσεχές οικονομικό έτος φαντάζει πλέον σαν όνειρο θερινής νυκτός και οι επαΐοντες επί θεμάτων αυστραλιανής Οικονομίας συνιστούν στον θησαυροφύλακα, Γουέην Σουόν, να ξεχάσει τα πλεονάσματα και να προετοιμάζεται για έλλειμμα 2 τουλάχιστον δισεκατομμυρίων που σημαίνει ότι η κυβέρνησή του έπεσε πέντε (5) δισεκατομμύρια έξω στις προβλέψεις - υποσχέσεις της.

ΒΛΕΠΕΤΕ δεν είναι όλοι... Χάουαρντ, για να συσσωρεύουν με περισσεύματα το θησαυροφυλάκιο του κράτους ώστε να το βρίσκει γεμάτο ο επόμενος (Κέβιν Ραντ) και - αδειάζοντάς το - να αντιμετωπίζει επιτυχώς τις ημέρες των ισχνών αγγελάδων που του προέκυψαν με την επέλαση της διεθνούς οικονομικής κρίσης.

ΚΙ' ΑΥΤΟ ακριβώς είναι που πρέπει να λάβει υπ' όψιν κανείς, πριν βιαστεί να παινέσει ή να κατηγορήσει κάποιον για τα καλά ή τα άσχημα που προέκυψαν επί των ημερών του. Ένα από τα σοφά συμπεράσματα που διατυπώνονται στα γραπτά του Μυριβήλη είναι αυτό που λέει πως "το

κάθε τι πρέπει να το κρίνεις λαμβάνοντας υπ' όψιν την εποχή που έγινε και τις συνθήκες που επικρατούσαν γύρω του"...

ΑΥΤΟ όμως δεν σημαίνει ότι η εποχή και οι συνθήκες πάντα δικαιολογούν ένα άσχημο επίτευγμα. Πολύ συχνά μπορεί και να το εκθέτουν ως εντελώς αδικαιολόγητο. Κυρίως στις περιπτώσεις που οι συνθήκες ευνοούν μια πρόοδο και αντί της προόδου κάποιος ή κάποιοι καταφέρνουν να οπισθοδρομήσουν!

ΑΡΚΕΤΑ όμως φιλοσοφήσαμε και επανερχόμενοι στο προδιαγραφόμενο έλλειμμα του προσεχούς προϋπολογισμού της Αυστραλίας θα λέγαμε ότι τα 2 δισεκατομμύρια είναι πίνατς, ή στραγάλια αν προτιμάτε, συγκρινόμενα με τα δισεκατομμύρια των ελλειμμάτων που κατάφερε

Ελληνική κι' αυστραλιανή κοινωνία οι ομοιότητές τους και οι διαφορές

να... πετύχει η ελληνική κυβέρνηση με το καλό και άξιο παλληκάρι που ξεκουμπίστηκε χτες τα ξημερώματα, αφού μέχρι την τελευταία στιγμή χρησιμοποίησε όλα τα κόλπα και τα φραστικά τρίκ μπορούσε να φανταστεί ελπίζοντας ότι κάτι θα γίνει και θα παραμείνει.

ΤΕΤΟΙΟ πάθος με την καρέκλα ... ούτε ανάπηρος να ήταν το καλόπαιδο που, είτε εκ προθέσεως είτε εξ' ανεπάρκειας, ζήμωσε όσο λίγοι την πατρίδα μου, γι' αυτό κι' εξοργίζομαι όπως κι' εκατομμύρια άλλοι, υποστηρίζοντας γι' άλλη μια φορά ότι **οι βλάκες** (ανεπαρκείς δηλαδή για τ' αξιώματα που καταλαμβάνουν) είναι **πιο επικίνδυνοι** από τους κακούς!



ΓΑΠ

δεν θα φτάσει στα ελληνικά χάλια η κοινωνία

tserdanisg@hotmail.com

Μοιράζουν την Ελλάδα

Και ξαφνικά η ελληνική γη γέμισε σημαίες άλλων ευρωπαϊκών χωρών. Είναι οι φορολογούμενοι πολίτες της υπόλοιπης Ευρώπης που αποδέχτηκαν το κάλεσμα των δημιουργών της ιστοσελίδας claimgreece.com να διεκδικήσουν όποιο κομμάτι ελληνικής γης επιθυμούν, επειδή σήκωσαν στις πλάτες τους τα χρέη της Ελλάδας. Το σύντομο κείμενο, που συνοδεύεται από χάρτη της χώρας, έχει τίτλο «Διεκδίκησε το κομμάτι σου στην Ελλάδα» (- Claim your piece of Greece) και υπότιτλο "Ευρωπαίοι φορολογούμενοι, εσείς το πληρώσατε! Διεκδικήστε το κομμάτι σας πριν το κάνει κάποιος άλλος! - "European Tax Payers, you paid for it! Claim your piece before somebody else does!". Όπως επισημαίνεται χαρακτηριστικά, οι Ευρωπαίοι φορολογούμενοι έχουν ήδη δώσει αρκετά από τα χρήματά τους για να βοηθήσουν την Ελλάδα. Αν η χώρα δεν μπορεί να αποπληρώσει το χρέος της, - ο καθένας μπορεί να διεκδικήσει ένα κομμάτι για ιδιωτική χρήση. Μάλιστα, η ιστοσελίδα προτρέπει τον... υποψήφιο ιδιοκτήτη να χτίσει μία βίλα στη γη που θα διεκδικήσει, να φτιάξει πισίνα και να καλέσει φίλους.



ΚΑΛΗ και άγια η απροειδοποίητη επίσκεψη της Γκίλλαρντ στο Αφγανιστάν, αλλά αυτή η φωτογραφία της μπροστά στις μπριζόλες που ψήνονται βάζει σε μαύρες σκέψεις. Όταν στο Αφγανιστάν έχουν σφαγιαστεί 33 νέοι Αυστραλοί καλό είναι ν' αποφεύγεις φωτογραφίες μπροστά σε κρέατα από σφαχτάρια! Αγγίζοντας μάλιστα στον ώμο τον νεαρό στρατευμένο Αυστραλό σαν να του λές "μπορεί νάρθει και η σειρά σου".